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Kpurepuu 3a oueHnsipane
12. kaac
1. Yernpubrbaunkbt ABCD e Bnucan B okpbikHOCT ¢ qHaMeThp AC. Hamepere

Kocunyca Ha £ABD u imuero Ha YeTHpHBIbJIHHKA, ako BC=7,CD =2 u AD = BD.
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2. Or BopxoBere B u C na kyda ABCDABC D, ca cnycHATH neplHeHIHKY. I8 pH
BM u CN kbm anaronana my AC, (M cAC,N¢ ACI) ;
a) Hamepere orHomennero AM : MN : NC,. 2.
6) Axo nmpaBara BM npecuva paBHHHATA (ADDl) B Touka E, a npagara CN
pecH4Ya paBHHHATA (AIBICI) B Touka F, noxawxere, ue npasure EF n BC ca
nepreHIHKY I pHH. Dl

a) B AABC;: AB = a, BC, =aN2 u LABC, =90° = AC, — a3 . Ho BM ¢ Bucounna

KbM XHIIOTEHY3aTa =~ AM.afB3=a* = AM = o P %ACI . I
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AnanormdHo or AACC; =CN —%ACI. D, &
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Toraa AM :MN:NC,=1:1:1. 1t A -\2{;
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BC, MC, 2
T. ¢ cpemata na AD), . 1T

B pasuunara (ACC,4,) CN(1AC,=F = CN) (AlBlcl) — F W aHaJloTH4YHO F e cpegata
Ha AC, . I
I waumn: FKF e cpejna orcedka B TpubrbiHiika » ADB; = EF| 4B, Ho

BC L (A4BB,)=>BC L AB, = EF 1 BC. B

IT Hauun: £ ce npoektupa B (ABC) B ££; — cpéna Ha AD, /' ce npoekrHpa B (ABC) B Iy —
cpeaa Ha AC. Ho EF ||CD.CD | BC'= EJF, #BC = EF | BC (Tcopema 3a TpHTC
HEePUEHIHUKYILSPA). 8

3. a) Hamepere Haii-ro/sMaT™a H Hali-MaJrkara cToHHOCT Ha QYHRIMATA
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6) HamepeTe CTOHHOCTHTE HA peaJiHufl MapaMerTbp 4, 3a RKOHTO CHCTeMaTa

ay® —(a+2)y+a+1:0

HMA pellieHHe. 4T,

(2, 25— coszx) y=1+sinx
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a) 3a monjaraHe sin x =1 € [— Iy 1] H IIOJIYYESHO f(x) = g(t) e — L o
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Kpurnunu Touku t, = —2,5 u {, — 0,5 ¥ HHTepBaJu Ha pacTeHe H HaMajsaBaHe; 0.5 T.



Haii-romsimaTta cToliHocT Ha (GYHKIHATA B HHTCpBaIa [—1; 1} & g(O,S)zl, a Haii-

MaJIKaTa ¢ TOHHOCT € g (—1) =0 . I
1+sinx
0) MspaseHo OT BTOPOTO YPABHEHHE y — ——————— H HAIIPaBEeH H3BOJ, Y€ ¥ € [0; 1] H
2,25 —cos’x
CJIE 1OBATEJIHO cHeTEMAaTa HMa pEIICHHE KOratro YPaBHEHHETO
Lp(y) =g = (a + 2) v—+a+1—=0 uMa noHe €IMH KOPEH B HHTEpRAaJIa [0; 1] : I m
Pazrnenan cinyuast a = 0 ¢ penicHue. 0.5 i1

Pasrne,t[aﬂ cliyuasd, KOraTo YpaBHCHHCTO HMa CIHHCTBCH KOpPCH B HHTCpBAala {0, 1} :
e(0).p(1)<0&(a+1){a—1)<0< ac[-11]. 1 i
PasrnenaH ciydad xoraTo ypaBHeHHETO HMA JBa KOPEHA B HHTEPBAJIa [O; 1] :
D=-3a"+4>0

an(O) >0

aap(l) >0 H HalpaBeH H3BO,I, Y€ HAMA PETIEHUE. 1T
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isg <1

OxoHyaTeIeH OTTOBOP o & {— I, 1}. 0.5 T



